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The tailor-made trolley

@ EASY HANDLING Wheels, mounted on ball bearings, are suitable for more challenging paths.
e LIGHTNESS The plastic and aluminium structure makes the trolleys both light and easily maneuverable.
@ ELEGANCE Simple and modern design enhance a subtle and refined appearance.

@ ENDURANCE Aluminium brackets, screws and components subjected to higher stress in stainless steel.
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The generation of modular troIIeys, Discover how the Kubi trolley was designed!
comp letel y user-a dj ustable https://youtu.be/eYH-0iXN5Gg ?feature=shared
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Il carrello su misura

® MANEGGEVOLEZZA Ruote montate su cuscinetti peri percorsi pitu impegnativi.
® LEGGEREZZA La struttura in plastica e alluminio rende i carrelli leggeri e facilmente manovrabili.
@ ELEGANZA Linee semplici e moderne conferiscono un‘estetica sobria e raffinata.

® RESISTENZA Montantiin alluminio, viterie ed elementi sottoposti a maggiori sforzi in acciaio inox.
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La generazione dei carrelli modulari,

Scopri com’é stato concepito il carrello Kubi!
https:/youtu.be/eYH-0iXN5Gg ?feature=shared com p letamente pel’SO nal i zzab i | i .
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Siamo impegnati costantemente nella ricerca di nuove soluzioni per ridurre gli impatti ambientali. ‘ _qu&lb,?l
L'Eco-Design ¢ alla base di ogni nostro nuovo progetto, ed e grazie a questo approccio che abbiamo sviluppato =
il Mobile Carrellato Kubi Ecolabel.

We are constantly engaged in research for new solutions to reduce environmental impacts.

The Eco-Design is the basis of all our new projects, and thanks to this approach we have developed
the Wheeled Cabinet Kubi Ecolabel.

kubi Lid

Kubi Kid & disponibile in tutte le configurazioni della gamma Kubi e conserva pertanto tutte le certificazioni di qualita e le
prestazioni della linea originale. Agli aspetti di compattezza, versatilitd ed ergonomia si aggiunge I'aspetto ludico: la possibilita
di personalizzare il carrello con stickers allegri e colorati.

Kubi Kid is available in all configurations of the Kubi range and therefore retains all the quality certifications and performance
of the original line. In addition to the aspects of compactness, versatility and ergonomics, the playful aspect
is also added: the ability to customize the trolley with cheerful and colorful stickers.

kubi-box minimal senior care system

Il carrello MINIMAL della gamma KUBI € un modello
compatto ed elegante, ideale per ottimizzare la pulizia
in ristoranti, bar, uffici e spazi ridotti.

The KUBI range’s MINIMAL trolley is a compact, elegant

model, ideal for optimizing cleaning in restaurants, bars,

offices, and small spaces.

Il sistema Senior Care integra soluzioni innovative

per la cura e I'igiene nei contesti assistenziali, utilizzando
tecnologie avanzate e principi di sostenibilita.

| carrelli che fanno parte del sistema sono:

“lgiene dell’'Ospite”, "Emergenza Sanitaria” e "Presidio”.

The Senior Care system integrates innovative solutions
for care and hygiene in healthcare contexts, using
advanced technologies and sustainability principles.
The trolleys that are part of the system are:

“Igiene dell’'Ospite”, "Emergenza Sanitaria” and “Presidio”.
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Nota: la certificazione Remade in Italy e riferita ai contenitori
Note: the Remade in Italy certification refers to the buckets
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Piu compatto di un Kubi Pro e piu funzionale

di un carrello “"doppio secchio”. Con Kubi Fun da oggi

& possibile scegliere un carrello con dimensioni ridotte
in grado di mantenere le stesse caratteristiche

e la stessa qualita di un carrello base “large”.

More compact than a Kubi Pro and more functional
than a ‘double-bucket’ trolley. With Kubi Fun, it is now
possible to choose a smaller trolley that maintains the
same features and quality as a standard ‘large’ trolley.

*kubi soli

Kubi Soli ¢ il carrello compatto, maneggevole e funzionale,
con un aspetto ordinato e professionale. Kubi Soli sfrutta

lo spazio in verticale riducendo al minimo I'ingombro a terra
per potersi muovere in spazi angusti, tra arredi e attrezzature;
grazie ai cassetti e ai contenitori interni offre tutti gli spazi
necessari per il posizionamento della dotazione necessaria

al servizio. Ideale per I'utilizzo del Sistema Monorapid®

Soli Pro is the compact, maneuverable, and functional trolley
with a neat and professional appearance. It takes advantage

of vertical space, minimizing the occupied area and allowing
navigation in narrow spaces between furniture and equipment;
thanks to internal drawers and containers provide all the
necessary space for positioning the set of tools required

for service. Ideal for use with the Monorapid® System.

kubi special

Kubi Robot: un carrello in plastica e alluminio per il trasporto delle
attrezzature e delle macchine necessarie alle operazioni di risanamento.
Kubi Robot Big-Foot € equipaggiato con due grandi ruote da 305mm,

e due ruote gommate g 150mm.

Kubi Robot: a plastic and aluminum trolley for transporting equipment and
machinery required for re-sanitization operations. Kubi Robot Big-Foot is
equipped with two 305mm diameter wheels and two rubber wheels

2 150mm.

i-Kubi: equipaggiato con grandi ruote da 305mm idonee all’utilizzo piu

gravoso ed ai percorsi piu impegnativi. E' dotato di serie di un ripiano di
supporto per “macchina lavasciuga compatta a batteria” e un apposito

gancio conformato per il fissaggio della macchina.

i-Kubi: equipped with large 305mm diameter wheels suitable for the most
demanding use and the most challenging routes. It is equipped

as standard with a support shelf for the “compact battery-powered
scrubbing-machines” and a specially shaped hook for securing

the machine.



@ kit push&go

Un utile accessorio progettato per migliorare I'esperienza di utilizzo
dei carrelli Kubi Pro dotati di ruote Big-Foot. Questo componente
coniuga praticita, sicurezza e durabilita per rispondere alle
esigenze degli operatori impegnati nelle attivita di pulizia in tutti
quei luoghi dove & opportuno che il carrello sia sempre frenato
guando non condotto.

A useful accessory designed to enhance the user experience of

Kubi Pro trolley equipped with Big-Foot wheels. This component
combines practicality, safety, and durability to meet the needs of
operators engaged in cleaning activities in all those places where it is

appropriate for the trolley to always be braked when not driven.
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Con guesto strumento, pratico, veloce e semplice da With this tool, practical, quick and easy to use, you
utilizzare, € possibile configurare il carrello sulla base delle can configure the trolley according to your needs in
proprie esigenze in totale autonomia. In pochi semplici totally autonomy. In a few simple steps you can create
passi potrai creare il tuo carrello, fino alla richiesta your trolley, up to the order request, by selecting the
d'ordine, selezionando i componenti tra quelli disponibili; components from those available and verifying their
verificandone le caratteristiche tecniche e I'impatto technical characteristics and environmental impact,
ambientale calcolandone la sua Carbon Footprint calculating its Carbon Footprint according to

secondo lo standard ISO 14067. ISO 14067 standard.
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